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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета дисципліни: сформувати у майбутніх фахівців систематизоване уявлення про принципи та 
напрямки здійснення нормативно-правового регулювання спортивної діяльності; забезпечити їх 
належними теоретичними знаннями про особливості функціонування спортивних організацій як 
суб’єктів національного права; ознайомити з юридичними правами та обов’язками що виникають в 
процесі здійснення спортивної діяльності; розвинути навички аналізу нормативно-правової 
документації щодо правового регулювання суспільних відносин в сфері спорту та виокремлення в ній 
ключових положень; сприяти підвищенню правової культури та рівня їх компетентності в області 
правового регулювання спортивної діяльності. 

Завдання дисципліни:  
 підвищити юридичну грамотність у сфері майбутньої професійної діяльності; 
 сформувати цілісне компетентне уявлення про принципи та напрямки правового регулювання 

спортивної діяльності в Україні;  
 оволодіти інформацією про вплив установ та організацій на здійснення нормативно-правового 

забезпечення спорту в Україні; 
 надати уявлення про права та обов’язки що виникають в процесі здійснення професійної 

діяльності у сфері спорту, а також про можливості та методи захисту своїх прав у професійній 
діяльності;  

 розвинути навички самостійної агрегації та подальшого використання знань в області права;  
 прищепити усвідомлення необхідності підвищення законності в діяльності спортивних 

організацій. 



Зміст навчальної дисципліни 
Змістовий модуль  1.  Напрямки забезпечення спорту як правової категорії. 

Тема 1. Державне регулювання фізичної культури і спорту в Україні. Зміст поняття фізичної 

культури і спорту відповідно до законодавства України. Нормативні документи що визначають 

державну політику у сфері фізичної культури. Загальнонаціональні та місцеві нормативні документи 

що забезпечують регулювання спортивної та фізкультурно-оздоровчої діяльності. 

Тема 2. Міжнародне регулювання спортивної діяльності. Міжнародні договори як джерела 

правового забезпечення спортивної діяльності. Міжнародна нормативна підтримка масового спорту 

та спортивно-оздоровчої діяльності. Нормативне регулювання олімпійського спорту. 

 

Змістовий модуль 2. Правове забезпечення фізкультурної та спортивної діяльності. 

Тема 3. Правове регулювання діяльності спортсменів. Трудовий договір професійного 

спортсмена, тренера. Особливості забезпечення праці неповнолітніх спортсменів. Правове 

регулювання здійснення спонсорської підтримки. 

Тема 4. Правове регулювання та управління змаганнями. Нормативні вимоги до організації 

фізкультурних та спортивних змагань. Правове регулювання реклами в спорті. Управління та 

проведення фізкультурних заходів. Організаційно-правові основи здійснення допінг-контролю. 

Правова відповідальність у спортивних змаганнях. 

Тема 5. Нормативно-правове регулювання діяльності спортивних та фізкультурно-оздоровчих 

організацій. Нормативно-правове регулювання діяльності фізкультурних та спортивних організацій 

що діють при закладах освіти. Порядок реєстрації, особливості функціонування та правовий 

механізм припинення діяльності спортивної організації. Управління громадськими організаціями 

фізкультурно-оздоровчого спрямування. Роль спортивної федерації виду спорту як нормотворчої 

організації. 
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